

新华社发
击败苏超格拉斯哥流浪者队

德甲法兰克福队 夺得欧联杯冠军

北京时间5月19日凌晨,本赛季欧联杯决赛在西班牙塞维利亚皮斯胡安球场进行,德甲法兰克福队经过点球大战,以总比分6比5击败苏超格拉斯哥流浪者队,时隔42年再次夺得这项欧洲赛事的冠军。

本场较量,两队在上半场互交白卷。易边再战,流浪者队在第57分钟由尼日利亚前锋阿里博抓住对方后卫失误先下一城。不过,法兰克福队在第69分钟由哥伦比亚射手博雷抢点破门,让两队在常规时间踢成1比1。加时赛,两支球队

无力改写比分。点球大战中,流浪者队主帅范布隆克霍斯特在比赛最后时刻换上场的威尔士球星拉姆塞的射门被法兰克福队门将特拉普扑出。最终,德甲劲旅点球大战5比4,总比分6比5取胜,继1980年后(当时赛事名称为欧洲联盟杯)再次赢得这项欧洲赛事的冠军。

算上本场决赛,法兰克福队在本赛季的欧联杯13场比赛中保持不败。对此,球队主帅格拉斯纳直言“难以置信”,他在评价球队的表现时说:“一个赛季的最后一场比赛

赛,所有人都知道有多困难,但大家付出了全部,在先丢一球的情况下扭转了局面,大家都是好样的!”值得一提的是,这也是格拉斯纳执教生涯首次获得顶级赛事的冠军奖杯,这名47岁的奥地利籍教头兴奋地在队员簇拥下“贴地俯冲”草坪庆祝。

罚丢点球的拉姆塞赛后登上国外社交媒体热搜。不过,范布隆克霍斯特主动安慰球队,“我对所有人说,能走到这一步我很自豪,虽然有些低落、失望,但我们还会重新起航。”据《北京晚报》

日本球员闪耀欧联杯,是亚洲球员旅欧荣誉缩影

5月19日的欧联杯决赛,法兰克福队通过点球大战击败格拉斯哥流浪者队,时隔42年再次捧起欧联杯冠军。上次夺冠时,韩国球员车范根是球队主力前锋,如今这支法兰克福队内同样有来自亚洲的主力球员,两位日本球员长谷部诚、镰田大地分别是球队队长、欧联杯内头号射手。

作为世界足坛的中心,欧洲五大联赛、欧联杯、欧冠的含金量毋庸置疑。自日本球员奥寺康彦1978年帮助科隆夺得德甲冠军以来,在五大联赛、欧联杯、欧冠赛场捧杯的亚洲球员总计16人,其中日本10人、伊朗4人、韩国两人。

25岁的日本球员镰田大地是法兰克福主力前锋,欧联杯出场12

次攻入5球,并在当天的点球大战中罚进关键一球,是队内欧联杯头号射手。38岁的长谷部诚是球队队长之一,已效力法兰克福8个赛季,此前与球队续约至2027年,下赛季他将继续以球员身份效力法兰克福1年,而随后4年,他将加入俱乐部教练团队。

日本球员一直是旅欧亚洲球员的主力,取得的冠军荣誉也最多,先后有10名球员获得五大联赛或欧联杯冠军。

1977-1978赛季德甲联赛,奥寺康彦帮助科隆夺冠,成为首位获得五大联赛冠军的亚洲球员。2000-2001赛季,中田英寿跟随罗马获得意甲冠军。2001-2002赛季,稻本润一跟随阿森纳获得英超

冠军,小野伸二帮助费耶诺德获得欧联杯冠军。

2008-2009赛季,长谷部诚、大久保嘉人帮助沃尔夫斯堡获得德甲冠军。2011年和2012年,香川真司接棒,以主力球员身份帮助多特蒙德实现德甲两连冠,从多特蒙德加盟曼联后,又随队获得2012-2013赛季英超冠军。

过去几个赛季,征战英超赛场的日本球员越来越多,冈崎慎司在2015-2016赛季帮助莱斯特城奇迹夺冠,2019-2020赛季中途加盟利物浦,南野拓实跟随球队捧起英超冠军奖杯。长谷部诚、镰田大地欧联杯夺冠后,南野拓实有机会代表利物浦出战欧冠决赛,成为首位欧冠捧杯的日本球员。据《新京报》

越过德国西班牙 争取世界杯进八强

日本队喊出卡塔尔世界杯目标

新华社东京5月19日电 日本国足队长吉田麻也日前表示,希望带领日本队在今年的卡塔尔世界杯上闯入八强,创造日本队参加世界杯的历史最好战绩。

自从1998年首次晋级世界杯决赛阶段比赛以来,日本队连续参加了六届世界杯,其中两次晋级16强。即将第三

次参加世界杯的吉田麻也在接受共同社采访时说:“我想超越16强的门槛,为我自己,也为日本体育创造历史。”

不过,日本队本次在卡塔尔的世界杯之路将比以往更加艰难,他们与德国队和西班牙队分在堪称“死亡之组”的E组,出线前景不妙。

33岁的吉田麻也现在效力于意大

利的桑普多利亚队,作为中后卫的他一直被拿来与日本队的两位名将田中斗笠王和中泽佑二相比较。他在采访中表示:“2018年世界杯之前,我一直不喜欢别人拿我跟他们两人作比较,但他们两人一直如影随形伴随着我。”他说,只有率领日本队晋级八强,才能摆脱这两人的阴影。

东亚杯足球赛赛程公布 中国男女队将参赛

新华社东京5月19日电(记者王子江)东亚足球联合会日前公布了今年7月在日本举行的东亚足球锦标赛决赛阶段比赛(又称东亚杯)的详细赛程。中国U23国家男子足球队和中国国家女子足球队将参加本项赛事。中国男队首场比赛将对阵韩国队,中国女队将在第一场比赛中与中国台北队交锋。

据透露,今年的东亚杯足球赛将在两个场馆进行,一个是爱知县丰田市的丰田足球场,另外一

个是位于茨城县鹿岛市的鹿岛足球场。中国男队的三场比赛都在丰田足球场进行:首场对阵韩国队(7月20日),第二场对阵日本队(7月24日),第三场对阵中国香港队(7月27日)。

中国女队首场对阵中国台北队的比赛在丰田足球场进行,比赛将在当地时间7月20日下午3点半开始;另外两场比赛都在鹿岛足球场进行,其中第二场对阵韩国队(7月23日),第三场对阵日本队(7月26日)。

女篮中锋李月汝 6月加盟WNBA

在中国篮协近日公布的国家女篮备战2022年女篮世界杯集训名单当中,中国女篮两大中锋李月汝和韩旭均不在册。

对此,中国篮协解释称,“目前一些运动员正在或即将前往海外联赛参赛,学习先进的理念与技术,展示和提升自己。”

韩旭此前加盟了WNBA的纽约自由人,今年也是她在纽约自由人的第二个赛季。本赛季,韩旭已经代表自由人队打了两场比赛,第一场比赛替补出场9分钟,拿到了10分1助攻的数据。

另一名女篮球员李月汝也即将赴美打球。

李月汝曾在2019年被WNBA球队亚特兰大梦想选中,今年2月,洛杉矶火花队通过交易拿到了李月汝的签约权。一

个月后,这一签约权又被交易到芝加哥天空队。

早在三年前,李月汝就希望赴WNBA打球去提升自己,据李月汝的经纪人透露,“自从2019年第一次帮助球队捧起WCBA的总冠军奖杯之后,李月汝便再也没有让自己所在的球队与总冠军错过。如果能够经受WNBA的洗礼,相信李月汝会有更大的进步。”

据悉,李月汝加盟的球队是芝加哥天空队,该队伍也是WNBA总冠军得主,队中有多名成名球员,球队对李月汝的成长将起到极大的作用。

如果一切顺利,李月汝将于6月初赴美。据悉,女篮世界杯将在9月下旬进行,届时韩旭和李月汝应该都要返回国家队参赛。据《中国体育报》

美国足协宣布 男足女足同工同酬

当地时间5月18日,美国足协和女子、男子国家队宣布了一项历史性的集体谈判协议,以缩小性别差距,确保每名球员,无论男女,都能得到平等薪酬。

根据协议条款,世界杯奖金将由男足和女足共同支配,并平均分配给所有球员。男足和女足还将平分美国足协在商业上和赛事上获得的所有收入。

除了薪酬之外,协议条款还将确保为国家队球员提供一流的比赛和训练

环境。其中包括提供同等质量的场地、住宿、训练营工作人员等,给女子、男子足球队。

“这是一个历史性时刻。这些协议已经永远地改变了美国的足球规则,并且有可能进一步影响世界。”美国足球协会主席表示,“美国足球和女足、男足国家队将根据这些新协议走向相互成长和合作的新阶段。”

美国足协在一份声明中表示,该协议将持续到2028年。据《中国新闻网》

中超重庆队 球员集体讨薪

中超联赛6月开赛在即,重庆两江竞技俱乐部球员选择了抗议讨薪。

据多家媒体消息,5月18日傍晚,重庆队球员冯劲在微博上发布了重庆两江竞技全体员工的讨薪信。信中写道,重庆队已被拖欠工资长达16个月,俱乐部员工为维持生活,下班后送外卖或跑滴滴,甚至刷信用卡、借钱生活。

在网络流传的图中,重庆队球员挂起横幅,上

面写着——“为重庆而战义不容辞,欠薪两年青春不再;对得起重庆,对得起球迷,对不起家人”。

“恳请社会各界帮助,保留重庆唯一足球火种。我们要生存,我们也要养家糊口,还我血汗钱”。

而在18日中午,重庆两江竞技官方发文,承认了停训确有其事,俱乐部表示这是“迫于现实,迫于无奈,迫于生计”。

据澎湃新闻 郭东